
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 26 de enero, en primera 
convocatoria, a las 9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 19 de enero de 2010. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 

3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 1222/07 de Playa de Peginas, Sociedad Cooperativa Andaluza. 

Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación del 
Estado Final de Obras de construcción de 32 viviendas unifamiliares, en las manzanas 
R3, R6 y R8.1. 

 3.2.- Número 91/09 de Dª Virginia Fernández Reyes. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación del Estado Final de Obras de 
construcción de adecuación de local comercial a vivienda, en la Avda. de la Marina, núm. 
27. 

 3.3.- Número 278/09 de Dª Asunción Lucero Acuña. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación del Estado Final de Obras de 
reconstrucción de forjado y ampliación vertical de vivienda, en c/ Argüelles, núm. 23. 

 3.4.- Número 475/09 de la Comunidad de Propietarios Residencial Bahía de la Luz. 
Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de 
licencia para reforma de aseo de piscina comunitaria, según proyecto, en Avda. de la 
Diputación, s/n. 

 3.5.- Número 851/09 de Rotacandor, S.L. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la construcción de 
vivienda unifamiliar pareada, según proyecto básico, en parte de parcela R4-1, sector 
SUP-R7. 
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 3.6.- Número 1280/09 de D. José Manuel Corbeto Sánchez. Propuesta del Teniente 

de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la 
construcción de vivienda unifamiliar entre medianeras, según proyecto basico 
reformado, en c/  Calvario núms. 11-13, planta baja, puerta 3. 

 3.7.- Número 108/09 Aperturas de Antonio Camara, S.L. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de planta sótano para 7 plazas de aparcamiento y un trastero, en c/ Veracruz, núm. 4. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Números 54/08 y 101/08 de la Comunidad de Propietarios El Almirante, 1ª 

fase. 
 4.2.- Número 156/08 de D. José Manuel Delgado Dántonio. 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación inicial de 

Proyecto de urbanización de la U.E. 14 B. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Relaciones Institucionales, para 

aprobar el coste de suministro de prensa diaria para el Gabinete de Prensa Municipal, 
para el ejercicio 2010. 

  
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Relaciones Institucionales, para 

aprobar la edición de un suplemento de deportes de periodicidad semanal, durante el 
ejercicio 2010, a distribuir con el periódico Rota Información. 

 
8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Relaciones Institucionales, para la 

inserción de publicidad en el  periódico mensual Gaceta de Costa Ballena, durante el  
primer semestre de 2010. 

 
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Costa Ballena, para contratar el 

suministro del periódico Rota Información, durante el ejercicio 2010. 
 
10º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Turismo, para aprobar el pago de las 

cuotas de la Asociación Española de ciudades del Vino, ACEVIN, para los ejercicios 
2009 y 2010. 
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11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Turismo, para aprobar el pago de las 

cuota de la Asociación Rutas del Vino y Brandy del Marco de Jerez, para el ejercicio  
2010. 

 
12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Policía Local, para aprobar el 

presupuesto de reparación de la puerta de garaje de la Jefatura de Policía Local. 
 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, para contratar la prestación del 

servicio de limpieza del módulo de servicios higiénicos instalados en el recinto del 
Mercadillo de Venta Ambulante. 

 
14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Cultura, para felicitar al pintor D. Manuel Román 

“Lokati”. 
 
15º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Educación, para aprobar el gasto del premio del 

concurso de logotipo para la Delegación. 
 
16º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Educación, para aprobar la realización de la 

actividad denominada Proyecto de Educación Musical “Musiqueando”, dirigida a los 
alumnos de Primaria. 

 
17º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, para aprobar el coste de 

mantenimiento y reparación de las embarcaciones del servicio de Protección Civil, para 
el ejercicio 2010. 

 
18º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado del Area de Medio Ambiente, para la 

aprobación de informe de actividades y adquisiciones para las playas de la localidad, 
para el ejercicio 2010, así como su presupuesto. 

 
19º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la aprobación de 

inicio de expediente para la contratación de las obras de construcción del aparcamiento 
subterráneo, en c/ Cibeles (Barriada Mª Auxiliadora). 

 
20º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la aprobación de 

inicio de expediente para la concesión administrativa de la explotación de las 
instalaciones deportivas y del servicio de bar del Complejo Deportivo “Francisco Javier 
Zafra”. 
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21º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación , para aprobar los Pliegos 

de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas, que habrán de 
regir la adjudicación del servicio de Bar de la Caseta de Agricultores y Ganaderas y del 
Pabellón Municipal, en la Feria de Primavera 2010. 

 
22º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación , para aprobar los Pliegos 

de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas, que habrán de 
regir la adjudicación del servicio de Bar de la Caseta de los Mayores, en la Feria de 
Primavera 2010. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
23º.- Expuesto del Concejal Delegado de Hacienda, proponiendo la aprobación del Calendario 

del Contribuyente a regir durante el presente ejercicio de 2010. 
 
24º.- Aprobación, si procede, de las listas cobratorias anuales relativas al presente ejercicio 

2010: 
 

- Tasa Municipal por instalaciones en terreno de uso público. 
- Impuesto sobre vehículos de tracción mecánica 
- Tasa de Cementerio Municipal. 

 
25º.- Aprobación, si procede, del listado comprensivo de vehículos de propiedad del personal 

miembro de las Fuerzas Armadas de los EE.UU en España. 
 
26º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 22 de Enero de 2010 
EL SECRETARIO GENERAL, 


